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ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ 

ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ 2023  

 

Παράταση φορολογικών δηλώσεων φυσικών και νομικών προσώπων, 

έως 4/9/2023. 

Σύμφωνα με κοινό δελτίο τύπου του Υπουργείου Οικονομικών και της ΑΑΔΕ που 

εκδόθηκε το βράδυ της 31ης/8/2023, η προθεσμία υποβολής των δηλώσεων 

φορολογίας εισοδήματος των οποίων το φορολογικό έτος λήγει την 31.12.2022 

παρατείνεται μέχρι και την 4η Σεπτεμβρίου 2023, ημέρα Δευτέρα. Σύμφωνα με το 

σκεπτικό της ανακοίνωσης, η εν λόγω απόφαση πάρθηκε «προκειμένου να 

διευκολυνθούν τα νομικά και φυσικά πρόσωπα που ενδεχομένως να αντιμετώπισαν 

πρόβλημα στην υποβολή δηλώσεων τις τελευταίες ώρες τις υποβολής, λόγω 

υπερφόρτωσης του συστήματος». 

 

• Έως 29/09/2023  η απόδοση εισφορών Ι.Κ.Α. μηνός Αυγούστου 2023.  

• Έως 29/09/2023  η ηλεκτρονική υποβολή Α.Π.Δ. μηνός  Αυγούστου 2023. 

• Έως 02/10/2023 η ηλεκτρονική υποβολή και η απόδοση μέσω Πιστωτικού 

Ιδρύματος, (Τράπεζες-ΕΛ.ΤΑ.), του Φ.Μ.Υ. που παρακρατήθηκε, (εφόσον 

παρακρατήθηκε από το προσωπικό μας), το μήνα Ιούλιο 2023.  

• Έως 02/10/2023 η ηλεκτρονική υποβολή και η απόδοση μέσω Πιστωτικού 

Ιδρύματος, (Τράπεζες-ΕΛ.ΤΑ.), της Προσωρινής Δήλωσης του Φόρου 

Αμοιβών Λοιπών Τρίτων που παρακρατήθηκε, (εφόσον παρακρατήθηκε), 

τον μήνα Ιούλιο 2023. 

• Έως 02/10/2023 η χειρόγραφη υποβολή στις Δ.Ο.Υ. και η απόδοση μέσω 

Πιστωτικού Ιδρύματος, (Τράπεζες, ΕΛ.ΤΑ.), της Δήλωσης του Χαρτοσήμου 

Αμοιβών Λοιπών Τρίτων που παρακρατήθηκε, (εφόσον παρακρατήθηκε), 

τον μήνα Ιούλιο 2023. 

• Έως 02/10/2023 Αποζημίωση ν.2112/20 λόγω απολύσεως μισθωτών, 

υποβολή και απόδοση παρακρατηθέντος φόρου  για τον μήνα Ιούλιο 2023. 

 


